



大家的食堂大家定

6月24日下午，雨慢悠悠地下起来，浇灌着久旱的土地。新能源的伙食委员会也开始行动了，为广大员工的伙食酝酿着一场甘霖。

新能源餐厅招标会现场。此次招标公开透明，评标人全部来自一线员工——由大家选举的伙食委员会的委员们。评标刚开始，一名评标人就因特殊情况自行向招标组提出回避。

七家竞选团队一一“过堂”，让这些“平民评委”来审视他们的方案。其中有在这里经营过的团队，还有正在经营的团队，有我们经常光顾的饭店的团队，还有经验丰富的总公司职工餐厅经营团队和理工大学生餐厅经营团队，他们都是经验丰富，方案完美，但还是不能让我们的评委们放心。从食材到配料，从厨师的健康到烹饪水准，从食品安全到餐品出炉，问题涉及到各个方面，一个90后女孩还提出了营养早餐和合理搭配。看到委员们敬业的态度，各个餐团

队使出浑身解数，争取评委的信任。

眼看就要开标了，紧要关头，“半路杀出个程咬金”。生产副总李娟匆匆赶来，看了结果，提出了自己的疑问：许均平团队经营着四到五家的餐饮场所，他的精力会放在这儿吗，会不会出现转包的情况，经营者长时间不在，问题反馈能不能快速解决？招标组决定，让该团队解释一下这些疑问。干练的老板娘告诉大家：理工大的窗口经营三年了由专门的团队负责，另外一家企业的职工餐厅也经营了一年半的时间，也有专人负责，前期管理已经成为了民主管理的开始，也是一个漫长的过程。新的尝试下，会不会出现新的局面，让大家都吃上舒服的职工餐，这一次，请大家拭目以待。

团队，如果两个月的试用期间题过多，合同直接结束，希望你们多加努力，成功经营好新能源职工餐厅。

后记：新能源食堂在过去一直被大家诟病，自从食堂民主管理引入进来，来自一线的员工组成了食堂管理委员会，此次参与招标更是展现了民主管理的初衷。让真正的好厨师、好团队进入新能源餐厅，



这就是民主管理的开始，也是一个漫长的过程。新的尝试下，会不会出现新的局面，让大家都吃上舒服的职工餐，这一次，请大家拭目以待。

新能源 马明亮

福多多家苑的一天

6月18日，早上7点45分，福多小区。当我走进大门的时候，看到物业员工赵国现和保洁工抬着一台潜水泵“咚咚”地走在马路上。

我放下车子赶忙跑了过去。六号楼地下室门口，许玉芳已经在此等待了。原来在前一天晚上十点半左右，物业服务公司分别接到电话，说六号楼管道出现问题，流水渗入地下室有20公分深。当时他们二人不约而同地赶到现场，首先关闭了用水总阀门，接着检查了其他地方有无漏水现象，直到确定不再有水下渗为止，排查完已经到午夜

了。

早上天蒙蒙亮，赵国现准备好了清理积水的工具。我跟着两位大哥大姐一起走进地下室。由于是新盖小区，前期的下水道有点问题，很多生活污水被排到了地下室里，难闻的气味扑鼻而来。当我想退缩的时候，赵国现已经脱下鞋跳进了污水中，保洁人员和玉芳姐跟着也下水了，还有什么理由退缩？我们一起用铁钎、笤帚、水盆不停地将水扫入洼地，然后用泵将水抽出去。积水慢慢地减少，洼地的淤泥也越来越多，赵国现便用铁钎将淤泥和水搅合在一

起，一不小心，淤泥溅了满身，我们一起大笑！赵国现像是从战场上归来的战士，给我们敬了个礼。

11点钟，在一片紧张欢快的气氛中，积水被清理干净了。新建六号楼干干净净地稳坐在小区中央，仿佛在对我们微笑。

小区物业服务刚刚开始，我们每个人都在用心的工作，未来我们有一个共同的愿望：置身福多多家苑，温馨的氛围包围您，洁净的环境陶冶您，欢乐的笑容伴着您，愉快的歌唱停不！

韩利平

列兵礼赞



走进多氟，推门进去，干净明亮的车间，整洁的地面上一尘不染，感觉心情舒畅了许多。

看！透过通风橱，迎面给人巨大震撼的是一排排整齐透明的玻璃精馏设备。如同一排排整齐的列兵，激扬、饱满，精馏的酸液在汨汨的沸腾，将所有的激情在尽情的释放。

默默奉献着的劳动者，将所有的梦想，以孜孜不倦的追求，谱写着一曲列兵赞歌！

张 良

产品走向市场，让更多的人了解了多氟，每当我走近挺立着的“列兵”的身旁，总有一种崇敬仰慕的情怀，在心底默默的流淌。多氟，正是有这么一群风华正茂的列兵，将所有的使命融入血液中，将所有荣誉融入到创新中，使多氟项目在短期内顺利竣工。

看书亦有瞎想之功效。说起我，一个月也有那么几天，跟女人那什么似的，心魂不定，情绪低落。不要误解，按照人体生物节律表，可能是情绪、体力、智力低潮期而已。

每到此时，我便意识到该去寻找黄金屋和颜如玉了。难道这两例大补丸微信中就没有吗？我只能“啊哈”一声，心中碎碎念：你不会掩屏沉思，也不会在方寸上看到颜如玉，因为颜如玉来源于心中的无限美，而不是眼见的基尼。

张仲伸

看书亦有瞎想之功效。说起我，一个月也有那么几天，跟女人那什么似的，心魂不定，情绪低落。不要误解，按照人体生物节律表，可能是情绪、体力、智力低潮期而已。

瞎想与遐想，一字之差，遐想似乎更“高大上”一些。贾岛老师千年前就为我的人生落脚作了如下规划，我视为我的遐想：

松下问童子，言师采药去。只在此山中，云深不知处。

张仲伸

看书亦有瞎想之功效。说起我，一个月也有那么几天，跟女人那什么似的，心魂不定，情绪低落。不要误解，按照人体生物节律表，可能是情绪、体力、智力低潮期而已。

每到此时，我便意识到该去寻找黄金屋和颜如玉了。难道这两例大补丸微信中就没有吗？我只能“啊哈”一声，心中碎碎念：你不会掩屏沉思，也不会在方寸上看到颜如玉，因为颜如玉来源于心中的无限美，而不是眼见的基尼。

张仲伸

看书亦有瞎想之功效。说起我，一个月也有那么几天，跟女人那什么似的，心魂不定，情绪低落。不要误解，按照人体生物节律表，可能是情绪、体力、智力低潮期而已。

每到此时，我便意识到该去寻找黄金屋和颜如玉了。难道这两例大补丸微信中就没有吗

作为云南日照最充足的城市之一，典型的南方高原性气候，令昆明的夏季总是不缺少阳光。

清晨，温暖的阳光洒向昆明公司，十几颗婀娜多姿的柳树绿意盎然，“栽树插柳”活动已将绿色环保散播到厂区的角角落落。

入夏以来，午后的阳光总是火辣奔放。临近下午3点，在安宁市禄镇，多氟多昆明公司的生产区依然是一片忙碌的景象。

“快点，快点，大家搭把手把篷布拉上去”，“邱宾，你负责绑线”，“文亚，你压砖！”在总经理张保平的安排下，昆明公司的员工正在对厂区原料、吨袋白炭黑软膏进行篷布加盖。

在厂区出口，两车白炭黑软膏运输车，给道路留下了深白的车辙，掉落的软膏洒落在路边，路面一片灰白。张国辉副总带领着调度室及电工房人员拿着扫把、铁锹，清扫的洒水，对路面进行着清理，忙得不亦乐乎。汗水已经打湿了衣襟，布满了脸颊，热火朝天的劳动着，大家的工作积极性丝毫不减。

时间在欢声笑语中悄然流逝。两个小时后，厂区的面貌焕然一新。加盖了篷布的原料区，显得格外整齐，厂区道路也愈发整洁干净。

为了改善厂区环境，昆明公司制定了绿化方案，平整土地，栽花种草。领导们亲自带头，员工积极响应，带着铁锹、锄头，刨坑挖土，种植绿意。公司特从外面购进优质柳树苗，种植在公司厂区各个角落，整个公司充满了健康和清新，绿色的草地更加生机盎然。

随风摇曳的柳枝，散发着柳叶淡淡的清香，昆明的阳光如此美好，万物欣欣向荣。

昆明的阳光



在创新改造中实现节能降耗

6月，四分厂二十八车间R106干燥油改水试验稳定运行，产品质量稳中有升，既节约了生产原料，又节约了大量耗电量，达到了节能降耗的目的，在降低生产成本的同时进一步提升了产品竞争力。

毋通行

公司开展“环境日”宣传活动

六月，环保科组织开展了“环境日”宣传活动，在厂区悬挂横幅，利用电子显示屏向职工普及环保知识，宣传内容涵盖中国目前环境状况、日常生活中的小常识、世界环境日主题等。通过开展环保宣传活动，号召大家关心环保，支持环保，参与环保，共同建造美好的生活环境。

杜清利

一名安全员的自白

“上部法律为何管不住‘事故频发’？”国家安全生产监督管理总局在《劳动保护》杂志上提出的问题让人深思……

这一切源于一个亘古不变的命题——安全。

众所周知，安全的对立面是事故。事故的背后是哭声，是血泪，是家庭的破碎，是企业的泥潭，是社会无法承受之重。形象往往是空洞的，但数字会说话。据国际劳工组织统计，事故的发生一天也没有停止过。全世界每年因工伤死亡人数多达200多万，相当于每天发生一次像美国“9·11”恐怖事件那样的大灾难。

在应聘到多氟多新能源公司之前，我在沁阳一家化工厂干过，期间发生了一件事，让我一辈子也忘不了。我参加了一名因工死亡同事的追悼会，我看到他年轻的妻子泣不成声，他姐姐在念追悼词时几次晕倒，他年幼的女儿望着他的遗像问：“妈妈，那不是爸爸吗？他为什么不理我？”我们在场的每一个人都流泪了……

我深刻地认识到：一起事故不仅意味着肢体上的伤痛，还意味人生的死亡，你的亲人，你的家庭再也享受不到幸福，痛

界著名心理学家威廉·詹姆士这么所说的：播下一个行动，收获一种习惯；播下一种习惯，收获一种性格；播下一种性格，收获一种命运。可见，好习惯是十分重要的，它可以让人的一生发生重大变化。

曾几何时，多氟多风靡小米手环，财务部几位“年长者”也跟了一次风，网购了几个手环。从3月中旬开始“强迫”自己运动，为的是自己的运动成绩在朋友圈中排名不落后。刚开始是午饭后到生态园走路，经常碰到其他部门的同事也在锻炼身体。随着天气渐热，由中午锻炼改成了每天下班后步行至龙源湖公园，投身到熙熙攘攘的锻炼人群中。呼吸着新鲜空气，欣赏着绿草红花，

浅谈文明生产中的契约精神

最近很流行一个词语叫做“契约精神”，什么是“契约精神”？其实倡导的就是一种自由、平等、守信的精神，是一种代表了人类文明和进步的规则。它不但蕴含了现代商业法则和风险管理原则，而且也体现了公平和合理、承诺和执行等“底线理论”。

例如我们新能源在厂区通道划分了机动车道和人行道，要求行人、车辆各行其道，这就是公司和员工签订的契约。行人、车辆在通道通过是一种权利，但必须遵守各行其道的规则。享受权利的同时，必须履行义务，如执行了契约精神，才能最大限度的保证行人与车辆的安全通行。

再好比“文明就餐、杜绝浪

好习惯贵在坚持

运动量由一圈逐渐增加至两圈，运动过后神清气爽。目前此习惯已坚持三月有余，养成了一个好习惯，收获了一个好身体。

财务部“传帮带”的好习惯已沿袭多年，造就了一个个“全面手”。会计科人员变动频繁，年轻人又多，为了以不变应万变，上月我号召各岗位转动起来，岗位间互相学习。大家的积极性都很高，加班加点提前完成本岗位的工作，又投身到其他岗位的学习中。科室人员对“成本岗位”业务产生深厚兴趣，上月有4个

孟庆梅

人学习成本岗位，其他岗位也在穿插学习。大家在互学中收获了许多，也成长了许多。目前已收到明显效果，某个岗位请假或离职，马上有人顶岗，保证了正常的工作秩序。播下了一个好习惯，收获一种好习惯，养成了一种好风气。

一个习惯的培养并非一朝一夕便可以完成，它需要经过长期、反复的坚持，最后才能成为一个不易抛弃的习惯。昨天的习惯已经造就了今天的我们，今天的习惯决定了明天的我们。

孟庆梅

注：当今社会，最牛逼的不是厉害的人，而是能调动“资源”的人。因为你永远不知道他们后面站着谁！值得深思……

二哥旅游回来带回一个八哥，到家一看此情景，悲痛欲绝，遂问鹏鹉怎么回事。鹏鹉说出事情的原因，二哥恼羞成怒，对藏獒说：干了她！鹏鹉卒年一岁半……

注：当今最牛逼的不是最厉害的人，也不是嘴巴犀利的人，而是弄清楚究竟谁是你的主人！

鹏鹉死后，八哥取代了她的位置，藏獒不明白其中原因问八哥：每次都是我咬死他们，为什么主人从不把我干掉呢？八哥说了两个字“忠诚”。

注：这个平台最厉害的人恰恰是最忠诚于主人的那个！

又过了很多年，二哥出远门，叫过来爸爸替他看家，临走照样安排藏獒随便逗千万别惹八哥。爸爸好奇遂逗八哥，但怎么逗八哥却只说一句：老爷好！老爷好！藏獒不解又问八哥，为什么这次你不让咬他，八哥指着藏獒：你不知道鹏鹉是怎么死的吗……

注：千万不能站错队啊！站错队是去要命的！

专家解释为何游泳眼睛红：全国游泳池水里尿太多！专家这一次真的可能说对了。

新能源 翟东平

二阳



来到新能源，你不会没听说过三车间的车间主任——李二阳，作为一名女车间主任，二阳的名字可谓全厂有名。

初见二阳，是个皮肤白皙，说话腼腆的可爱姑娘，谁也没想到如此的一个女孩竟然是我们的三车间主任！这个看起来乖巧的女孩做起事来可一点也不含糊，雷厉风行的样子一点也不输给那些个男人们，每次集合开会，她洪亮的嗓子，严肃的表情，就能看得出来是个多标准的女汉子。

在二阳的带领下，我们的三车间在不断发展壮大，在未来的日子里，我们会在锂电池这条光明大道上越走越远！

新能源 翟东平

幽默笑话

二哥要出国旅游，让三哥帮忙看家，临走前特别交代：家里的藏獒随便便逗，别惹藏獒。之后，三哥怎么逗藏獒，藏獒都不咬人。心想：藏獒都这样，这鹏鹉也就一破鸟，能把我怎么样？遂逗鹏鹉玩。

结果，鹏鹉开口说话：“咬他！”藏獒扑上……三哥，享年27岁……

注：当今社会，最牛逼的不是厉害的人，而是能调动“资源”的人。因为你永远不知道他们后面站着谁！值得深思……

二哥旅游回来带回一个八哥，到家一看此情景，悲痛欲绝，遂问鹏鹉怎么回事。鹏鹉说出事情的原因，二哥恼羞成怒，对藏獒说：干了她！鹏鹉卒年一岁半……

注：当今最牛逼的不是最厉害的人，也不是嘴巴犀利的人，而是弄清楚究竟谁是你的主人！

鹏鹉死后，八哥取代了她的位置，藏獒不明白其中原因问八哥：每次都是我咬死他们，为什么主人从不把我干掉呢？八哥说了两个字“忠诚”。

注：这个平台最厉害的人恰恰是最忠诚于主人的那个！

又过了很多年，二哥出远门，叫过来爸爸替他看家，临走照样安排藏獒随便逗千万别惹八哥。爸爸好奇遂逗八哥，但怎么逗八哥却只说一句：老爷好！老爷好！藏獒不解又问八哥，为什么这次你不让咬他，八哥指着藏獒：你不知道鹏鹉是怎么死的吗……

注：千万不能站错队啊！站错队是去要命的！

专家解释为何游泳眼睛红：全国游泳池水里尿太多！专家这一次真的可能说对了。

新能源 翟东平

公司党委举办庆“七一”红歌大赛

在喜迎中国共产党成立94周年之际，公司党委举办的“忆党史、铭党恩、强党性、促党建、肃党纪、正党风”红歌赛活动于6月26日晚在多氟多科技大厦演播厅举行。

公司四个党支部党员和职工共300余人参加了大赛。一曲《多氟多，我的家园我的梦》拉开歌赛帷幕。各党支部代表队一展歌喉，用激情唱响了《没有共产党就没有新中国》、《祝福祖国》、《共筑中国梦》、《保卫黄河》等一首首脍炙人口的歌曲，深刻诠释了对祖国的无限深情和对党的真挚祝愿。

红歌大赛的现场，公司党委组织全体党员重温了入党誓词，使广大党员牢记入党时的誓言，

提高政治责任感，对照誓词找差距，进一步增强党性观念。

谢志惠



公司党委举办新党员、入党积极分子座谈会暨党史知识竞赛



共49人参加会议。

会上，全体人员观看了公司党委宣传片。与会新党员李娟、靳庆国、常仑等依次发言，纷纷表示要冲锋在前、传递正能量，起到模范带头作用。老党员代表马斌

向大家讲述了党的历史及优良传统。大家畅所欲言，各抒己见。纷纷结合自己的工作实际、人生阅历，谈对党的认识，谈自身的思想觉

悟，谈一名党员应有的责任意识。党员发言思路清晰，内容生动，紧贴实际，现场气氛热烈。

会后，参加座谈会人员还进行了党史知识竞赛活动。

通过这次活动，使公司党员进一步加强了党性认识，纷纷表示要为进一步继承和发扬党的优良传统和爱国主义精神，在自己的岗位上勤奋努力、恪尽职守，用实际行动彰显共产党员的先锋模范作用，以更大的热情投入到工作中，为企业的发展壮大添砖加瓦。

谢志惠

关心职工 清凉一夏

公司工会开展“夏送清凉”活动

“把职工的事情当成自己的事情，心贴心实打实关心关爱职工”、“多想我们还能为职工做些什么”，这是公司工会一直以来坚持的工作重心。进入夏季，室外气温在一天天升高，每天看天

气预报是工会主席赵双成的一项工作。6月初，当看到气温升到32℃的时候，工会开展了“夏送清凉”活动。及时安排一线职工每天正常三班供应绿豆汤，为职工防暑降温，并对职工发放了苹果醋、白糖等夏季降温物品。送清凉活动的及时开展，得到了职工的认可，让职工充分感受到了企业的关心和关爱，为广大职工的身心健康提供了积极的保障。后期工会将根据实际情况及时购进防暑降温药品持续开展“送清凉”活动。

许随军 李铁梅

轻走向成熟，一路走来，不断铸造出辉煌。此刻起，我就像一滴水，融入了长江、大海，去奔向浩瀚的大海。在新能源的大集体中奋斗，心灵获得充实，生命变得更有价值。

在新能源还有一名党的女儿，叫王丽莉。我知道她放弃在总公司良好的发展机会，投入到新能源的那份忐忑，为了实现安全生产无小事的方针，她无数个日夜坚守在自己的岗位上，实现了连续三个月满勤，加班80多个小时的神话，一个身材瘦小的女人，却以严谨负责的工作态度担当起“安全大于天”的重担。

正是这些党的优秀儿女义无反顾、无私奉献的精神使新能源日月更新，是你们带领新能源从单薄走向厚实，从年

轻走向成熟，一路走来，不断铸造出辉煌。此刻起，我就像一滴水，融入了长江、大海，去奔向浩瀚的大海。在新能源的大集体中奋斗，心灵获得充实，生命变得更有价值。在这个优秀分子辈出的海洋里，我不敢有丝毫的懈怠，我因追求进步而来，是为追求进步而来。让我们用生命，来创造历史的另一个辉煌！在党的沐浴下，面向未来！在党的指引下，奋勇向前！新能源永远跟党走！我们永远跟党走！



李静云（左一）

新能源永远跟党走

穿越火与血的历史烟云，历经建设与改革的风雨洗礼，几多沧桑几多磨难，几多屈辱几多抗争。财富任人掠夺，文化任人摧残，人民任人宰割。山河破碎，国将不国！

九十四年征程岁月峥嵘，九十四年征程金光灿烂，沧海桑田，神州巨变。南极上空早已飘扬着我们的五星红旗！太洋洋上出现了我们强大的海军舰队！神舟系列也带着刚强的气势冲向了太空！

沐浴党的光辉

穿越血与火的历史烟云，历经建设与改革的风雨洗礼，几多沧桑几多磨难，几多屈辱几多抗争。财富任人掠夺，文化任人摧残，人民任人宰割。山河破碎，国将不国！

光荣的党伟大的党，强大的祖国自豪的民族。坚定不移的改革开放，坚定不移的创新动力，经济发展的大舞台，让我们的经济大鳄，走出国门唱响世界！

多氟多沐浴在党的光辉下，由名不见经传到驰骋世界疆场。引领民族工业走向循环经济，为企业提供服务到为人类健康保驾护航。多氟多造福人类的使命，将在新能源事业的创新驱动下，用无限广大的胸怀温暖全世界。

魏现有